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 الوحدة الأولى : الأعداد الحقيقية :

 أولا : الأسئلة المقالية :

 

 : من مخطط فن المقابل أوجد :  1س

1) 

2 ) 

3) 

4) 

5) 

6) 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 } 5،  4،  2،  0  {س  =    ،  9 إذا كانت   ش  =  مجموعة الأعداد الطبيعية الأقل من      :  2س

 ،   أوجــد كلا من :    } 9،  6،  5،  3،  1  {=   ص                 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 } 9،  7،  5،  3  {،    ص  =    } 9،  7  {،   س  =   } 13  <  عدد طبيعي أ : أ   {إذا كانت  ش  =  :    3س

 أوجد بكر العناصر  كلا مما يلي ، ثم مثل المجموعات بمخطط فن  : 

 ش  =    (1

2)    

3)    

4) 

5) 

6) 

7 ) 
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 ، 9وجبة للعدد مجموعة الأرقام في النظام العشري  ،  أ =  مجموعة العوامل الم إذا كانت   ش  = :     4س

 ، أكتب بذكر العناصر كلا من :   }  6  ≤س    < 0ط  ،    ∈س : س   {ب  =               

1) 

2) 

3) 

4) 

5 ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : في أبسط صورة موضحا خطوات الحل :  أوجد قيمة كل مما يلي   5س

 

1)  (-3)2  (  ×-3)4 

 

 

  7( 5,0×  )  4) ـــــــ (   (2

 

  4ــــــ (× )   3) ــــــ (  (3

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــ    (4

 

 

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــ    (5

 

 

 

6)   12    ÷3    ×-2    +6 

 

 

7)  15  -  (-7  +  )5  (  ÷-5  ) 

 

 

 

8)    

  

9)   5     ×16    ÷3,0   -  7   ×9  

 

 

 

10)  

 :  أوجد مجموعة حل كل من المعادلات التالية :  6س

 5|  =  2 –|  س   (1

 

  3|  =   5 –| س    (2

 

 

 

 

   4-|  =    2  -|  س     (3

 

 

 

 

 7|  =    1س  +  2|    (4

  0|  =   7  -س  2|     (5

 

   1=  2 -|  4س + 5|  3 (6

6) 

7) 

8) 

9) 

 

1 

2 

1 

5 

1 

5 
25    ×24   

26 

(-4)8  (  ×-4)2 

(-4)7 



 

4 

 الأسئلة الموضوعية : انيا :  ث

 أولا :  ظلل             للعبارة الصحيحة  ، وظلل            للعبارة الخاطئة فيما يلي : 

   س   ⊆  }4{فإن    }5،  }4{،  3،  2،  1 {إذا كانت   س  =   1

2 
 

  

   } 9=  2ص  ،  أ  ∈أ  :  أ    {  ∈  3 3

4 48    ÷3    ×2   =8   

 أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح :( 11-5)ثانيا :  لكل بند من 

5 

 العدد المكتوب بالصورة العلمية هو :

  

     954,10 8                  956,0   ×19                  -0,11   ×10 10                    - 458,3  ×10 12   

6 

  العدد النسبي فيما يلي هو :

 

          π                                                    7,0                                              15                                                           3,0  

7 
 

8 

 الفترة الممثلة على خط الأعداد هي :     

 

        ] 2  ،∞  )                  (2  ،∞  (                       )- ∞  ،2  (                            )- ∞  ،2[  

9 

 هو    س =       5| =  3س + 4| حل المعادلة   

 

 2-أو    5,0                             2أو    5,0                    2-أو    5,0-                2أو    5,0-         

10 

 هي :     (2-( × )2-( × )2-( × )2-)الصورة الأسية لـ   

 

          (-2)4                           -2 4                                2 -4                                   (-2 )-4 

11 

 تعني :       E 11  7,8      الحاسبةقراءة الآلة 

 

     7,8    ×10 11             7,8    ×11 10                  -7,8    ×10 11                      -7,8    ×10 -11 

 

 

2 
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 الوحدة الثانية :  تحليل البيانات

 أولا : الأسئلة المقالية :

 

 : والوسيط والمنوال كراريا للبيانات التالية ثم احسب المتوسط الحسابي :  كون جدولا ت 1س

1   ،7      ،8    ،10    ،10    ،7      ،10    ،8    ، 

 7    ،10    ،1    ،1      ،1      ،10    ،1      ،7    ،10  

 

 

 

 

 

 المتوسط الحسابي =  (1

 

 

 الوسيط هو  (2

 

 المنوال هو  (3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  احسب المتوسط الحسابي للبيانات التالية في الجدول التكراري ذو الفئات :  2س

 

 المجموع -19 -15 -11 -7 -3 الفئة

 150 40 50 20 30 10 التكرار

 

 التكرار× مركز الفئة  مركز الفئة التكرار الفئة

    

    

    

    

    المجموع

 

 المتوسط الحسابي = 

 

 

 

 

 المجموع     القيمة

      التكرار

 



 

6 

 (  كما يلي :40:  فيما يلي درجات الطلاب في أحد الاختبارات ) الدرجة من  3س

20    ،35    ،32    ،15    ،21    ،20    ،20    ،38    ،35   ، 38   

26    ،37    ،35    ،36    ،18    ،23    ،22    ،21    ،33    ،35 

 كون جدولا تكراريا ذو فئات للبيانات السابقة ثم أوجد المتوسط الحسابي :

 

 التكرار× مركز الفئة  مركز الفئة التكرار الفئة

    

    

    

    

    المجموع

 

 المتوسط الحسابي = 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :   من مخطط الصندوق ذي العارضتين المقابل أكمل ما يلي : 4س

 

 المدى = (1

 الوسيط = (2

 الأرباعي الأدنى = (3

 الأرباعي الأعلى = (4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتين لمجموعة البيانات التالية :  5س

52    ،35    ،29    ،20    ،57   ، 46    ،28 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتين لمجموعة البيانات التالية : 6س

2    ،5    ،3    ،7    ،5    ،4    ،3    ،3    ،4    ،6    ،7    ،3    ،8    ،6    ،8 
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 الأسئلة الموضوعية : ثانيا :  

 

 أولا :  ظلل             للعبارة الصحيحة  ، وظلل            للعبارة الخاطئة فيما يلي : 

   5هو             9،    7،    5،    4،    6وسيط البيانات التالية  :       1

2 

 

 الأرباعي الأعلى لبيانات مخطط الصندوق ذي العارضتين المقابل هو 

 

                                                          

                                                                                                                      |  | 

 

  

 

 أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح :( 8-5)ثانيا :  لكل بند من 

5 

 هو مقاس المعاطف الأكثر مبيعا لديهم .   10إذا قال مدير أحد المتاجر أن مقاس    

 فما مقياس النزعة المركزية المستخدم ؟

  

 الوسيط                           المنوال                                  قيمة متطرفة           المتوسط الحسابي      

6 

 هو       (   30 – 10) مركز الفئة  

 

          10                                            20                                                   30                                                             3 

7 

   17،    2،    31،   22،    17،    13،    12    حصل خالد على مجموعة من النقاط كالتالي :

    فإن القيمة المتطرفة لهذه البيانات هي :

 

        2                              31                                  17                                     29  

8 

 الأرباعي الأعلى لبيانات مخطط الصندوق

  ذي العارضتين المقابل هو : 

 

 

         45                           31                                   36                                       23 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 
24 16 12 

4 

45 

 

36 31 28 
23 
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 لوحدة الثالثة  : التحليل والمعادلات والمتباينات والحدوديات النسبية ا

 أولا : الأسئلة المقالية :

 

 : حلل كل مما يلي تحليلا تاما :  1س

 25 - 2ص4 (2) 2ص4 – 81 (1)

 50- 2س2 (4) 9 - 2(1-)س (3)

  54 – 3س2 (6) 64+  3أ (5)

 س - 4س (8) 24 - 3س3 (7)

 30س +11- 2س (10) 10 –س 3+  2س (9)

  1-س 8 – 2س9 (12) 3س + 7+  2س4 (11)

 1س + 5 – 2س6 (14)  3 –س 14+  2س5 (13)

  : أوجد مجموعة الحل لكل من المعادلات التالية : 2س

 0( = 3()س+2-)س (2) 0( = 7( )س+5-)س (1)

 0=  18 –س 3 – 2س (4) 0س =  – 2س (3)

   25=  2ص4 (6)  10س = 3 – 2س (5)

 ص7=  2ص (8) 3+ س =  2س2 (7)
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 :  الأعدادمن المتباينات التالية ثم مثل الحل على خط : أوجد مجموعة الحل لكل  3س

 7   ≥س    – 9 (2)  10    <  5 –س  3 (1)

 1   <|     4 –| س  (4) 7   <   2| س |  +   (3)

  9   ≥|     1س  +  2|  (5)

 : ضع في أبسط صورة كل من الحدوديات النسبية التالية :  4س

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــ(   2ــــــــــــــــــــــــــــــ                                         )       (1)

 

 

 

 

 

 (     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ4ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                   )       (2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9أ +  3

3 

 5س + 

 25 - 2س

 16س + 8+  2س

 8س + 2

 4س + 2+  2س

 8 - 3س
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 : أوجد الناتج في أبسط صورة :  5س

 

                                       =      ــــــــــــــــــــــــــ+   ـــــــــــــــــــــــــــــــ              (1)

 

 

 

 

                                       =      +   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              (2)

 

 

 

 

 =      ـــــــــــــــــــــــــــ       -ــــــــــــــــــــــــــــــ             (3)

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــ    =   -ـــــــــــــــــــــــــ         (3)

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــ  =  -ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      (4)

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــ  =ــــــــــ×  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       (5)

 

 
 

 

 ـــــــــــــــــــــــــ  =×  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ      (6)

 

 

 

4 

 2س + 

3  

 1 -س 

 6س + 3

 4 - 2س

-5  

 2 -س 

4 

 3س + 

3 

 1س + 

 3س + 3

 1 - 2س

1 

 1 -س 

 4س + 2+  2س

 8 - 3س

 4 - 2س

 6س + 3

 8 -س 2+  2س

 4 - 2س

 2س + 

 12س + 3

6 

 2س + 3- 2س

4 

 2 -س 
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 ــــــــــــــــــــــــــ   = ÷   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        (7)

 

 

 

 

 

 

 ــــــــ  =ـــــــــــــــــ÷   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       (8)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12ص + 3

 ص2

 4ص + 

 4ص + 2

 15 -س 2 - 2س

 6س + 3

 25 - 2س

 15س + 3
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 الأسئلة الموضوعية : ثانيا :  

 

 أولا :  ظلل             للعبارة الصحيحة  ، وظلل            للعبارة الخاطئة فيما يلي : 

1 

 

 1إن          ــــــــــــــــ     =      

 

  

   1 < س      <  1-فإن         1  <إذا كان   |  س  |   2

   5إلى عوامله الأولية هي        36 -ب س   – 2قيمة    ب  التي تسمح بتحليل التعبير   س 3

   8 - 3أحد عوامل الحدودية     س   2س +   4

 : أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح( 10-5)ثانيا :  لكل بند من 

5 

 : مجموعة الحل  الممثلة على خط الأعداد  هي  

  

      ] 3  ،∞  )                   (3  ،∞  (                       )- ∞  ،3  (                            )- ∞  ،3[ 

6 

      4  >س |   – 2|       أحد حلول المتباينة  

 

          -2                                               -   1                                                 6                                                              7 

7 

 هي                0س = 5 -  2س     مجموعة حل المعادلة

 

         }5{                            } 0  ،5 {                         } 0  ،5 {                             }5  ،-5{                               
   

8 

 م =    فإن     2م ( –=  )س   49س + 14- 2سإذا كان    

 

       -7                               7                                  14                                      -14 

9 

 

 =   أبسط صورة   للحدودية النسبية                ــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 ــــــــــــــــــــــــ       ــــــــــــــــــــــــ               ــــــــــــــــــــــــــــ                ـــــــــــــــــــــــــــــ                      

 

 

10 

 : إلى عوامله هي  س + جـ    10+  2س    التي لا تسمح بتحليل التعبير    جـ     قيمة 

 

          25                              28                                21                                        24 

 

3 

 س  – 3

 3 -س 

 50 – 2س2

 10 -س 3 – 2س

 (5)س + 2

 2س + 

 5س + 

 2س + 

 5س + 

 (1)س+2

 5 –س 

 2س + 
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 ادلات الخطية والمتبايناتالوحدة الرابعة : المع

 أولا : الأسئلة المقالية :

 : أوجد حلين لكل معادلة مما يلي :  1س

 9س + ص =  (3 س  -  5ص  =   (2 2ص  =  س  +   (1

 :ثم أوجد الميل والجزء المقطوع من محور الصادات  : مثل بيانيا كل من المعادلات التالية  2س

 2ص = س +              

 

     س

     ص

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 2 -س  3ص =               

 

     س

     ص

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2   
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 ي : في كل مما يلأوجد ميل الخط المستقيم   : 3س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ( 6،  5( ، د )  3،  4( ، ج )  4،  3(  ،  ب )  2،  4أ ) : إذا كان   4س

 هل المستقيمان    أ ب   ،  ج د   متوازيان ؟ فسر إجابتك  ؟
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:  أوجد الميل والجزء المقطوع من محور السينات والجزء المقطوع من محور الصادات في كل مما  5س

 يلي : 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3س + ص  = 2:  أوجد الميل والجزء المقطوع من محور الصادات مع المستقيم الذي معادلته     6س

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 6س + 5ص =  6    : أوجد الميل والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته 7س

 

 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 12 –س 6ص = 3: أوجد الميل والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته     8س
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  2-والجزء المقطوع من محور الصادات هو        4معادلة المستقيم الذي ميله  هو   أوجد :   9س

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 5والجزء المقطوع من محور الصادات هو        ـــــ   المستقيم الذي ميله  هو   أوجد معادلة:  10س

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3-والجزء المقطوع من محور الصادات هو        ( 1،  2) يمر بالنقطة   لمستقيم الذي أوجد معادلة ا:   11س

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( 4،  1-) ، ب  ( 1،  2) ة المستقيم الذي يمر بالنقطتين   أ :  أوجد معادل12س

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ام التمثيل البياني :حل كل معادلتين فيما يلي باستخد:   31س

 3ص = س +            

 3س + 4ص =            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1   

-1 

3 
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 س -ص =               

  4ص = س +            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2 –س 4ص =               

 3س +  4ص =               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : مثل بيانيا كل من المتباينات التالية : 41س

 3 –س    < ص            

 

 

 

     س

     ص

 
 

 

 

 

 

 

2   

3   

1   
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 4 –س 2   ≥ ص            

 

 

 

     س

     ص

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  مثل بيانيا منطقة الحل المشترك لزوج المتباينات في كل مما يلي :51س

 4 –س 2  ≥ص          

 س - 4   ≤ص         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 6+ س 3  ≤ص         

 + س 9   >ص         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2   

1   

2   
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 الأسئلة الموضوعية : ثانيا :  

 
 أولا :  ظلل             للعبارة الصحيحة  ، وظلل            للعبارة الخاطئة فيما يلي : 

   5= ميله        5س + 3-ص = دلته   المستقيم الذي معا 1

   5س + 4-ص =   يوازي المستقيم الذي معادلتهس   4-ص =  المستقيم الذي معادلته 2

3 

 

 س -ــــــ     <س  ،  ص  3  ≤ص  2  تنتمي إلى منطقة الحل المشترك للمتباينتان (  0،  0) 

 

  

   1 -س   ≤ص    هي أحد حلول المتباينة(  0،  1)   4

 أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح :( 11-5)ثانيا :  لكل بند من 

5 

 من محور الصادات فيما يلي هو :     3معادلة المستقيم الذي يقطع جزء مقداره    

  

 5س + 3س                             ص = 3ص =                 3س + 5ص =            5س + 3-ص =       

6 

 زوج المعادلات التي تمثل خطين متوازيين هما  

 

 3س +  2-،  ص =   4س + 4-ص =                            1 –س 2، ص =  2س + -ص =             

 

  0س = 3ص + -،   1+  س + ص5+ س                            1س = ص + ــــــ  ،  ص =         

 

7 

 هو     0=  3 –س + ص 2ميل المستقيم      

 

            -2                                                 2                                                   1                                                               -3 

8 

 اعدة التي تمثل الجدول المقابل  هي  الق

 

 
 

                         ـــــــ س -س                            ص = 3-س                     ص =  3ص =               3 –ص = س        

   

9 

  1س  + 2  ≥ص  الزوج المرتب الذي لا يمثل أحد حلول المتباينة     

 

         ( 1  ،3  (                     )0  ،1  (                      )1  ،2  (                               )-1  ،2 ) 
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  س4ص  = الجزء المقطوع من محور الصادات في المعادلة   

 

 ــــــــ                                            4-صفر                                                              4          

 

3 

2 

1 

2 

 5 4 3 2 1 س

 15- 12- 9- 6- 3- ص
 

1 

3 

1 

4 
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 الميلان اللذان يمثلان ميلين لمستقيمين متوازيين فيما يلي هما :

 

 4ـــــ  ،  ـــــــ ، ـــــــ                  ـــــــ ، ـــــــ                       ــــــ ، ـــــــ                             ــ          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

3 

8 

4 

3 

6 

6 

3 

3 

6 

-3 

6 

1 

4 
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 الوحدة الخامسة : القياس وعناصر الهندسة والمساحات والحجوم

 أولا : الأسئلة المقالية :

  140( =  2 ق ) ،    ص ع//  س ل: في الشكل المقابل  إذا كان    1س

 :  مع ذكر السبب  أوجد

 (  =  1ق ) .1
 

 (  = 3)ق  .2
 

 (  =4)ق  .3
 

 (  =  5ق ) .4
 

 (  = 6ق ) .5
 

 (  =7ق ) .6
 

 ( = 8ق ) .7

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  130= ق ) ل و د (    ،   ل م  //  هـ ن  :   إذا كان   2س

 مع ذكر السبب : أوجد 

 ( =  8ق )    .1

 السبب : 

 

 ( =  5ق )  .2

 السبب : 

 

 ( =  1ق )  .3

 السبب : 

 

 ق ) أ و ل ( =  .4

 السبب : 

 

 ق ) و د هـ ( =  .5

 السبب : 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 في الشكل المقابل     أ ب  //  س ص   ، أوجد مع ذكر السبب ::  3س

 (  3( ، ق )  2( ، ق )  1ق) 

 

 

 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ 

ᴧ ᴧ ᴧ ≫ 
 ب                                    أ     

 

 

 س                                   ص 

1      60 
3 

80              2 ≫ 
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 كل مما يلي : سطح احسب مساحة :  4س

 مساحة سطح المكعب    .1

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (  π    =14,3مساحة سطح الاسطوانة علما بأن  )  .2

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مساحة هرم ثلاثي القاعدة  .3

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ر ثلاثي قائم مساحة منشو .4
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 مساحة هرم رباعي القاعدة  .5

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( π    =14,3) مساحة مخروط علما بأن   .6

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم  .10سم  وطول نصف قطرها   15:  اسطوانة دائرية قائمة ارتفاعها    5س

 ( π    =14,3ا بأن ) أوجد مساحة سطح الاسطوانة  علم 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم .6فاعه الجانبي  سم  ، وارت 10: هرم ثلاثي قاعدته مثلث متطابق الأضلاع ، طول ضلع قاعدته    6س

 أوجد المساحة السطحية لهذا الهرم .
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 سم   .4سم ،  وارتفاع الهرم   6: هرم رباعي القاعدة ، قاعدته على شكل مربع ، طول ضلعه    7س

 أوجد المساحة السطحية لهذا الهرم .

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :احسب     .  سم  20وطول الراسم   ،  سم  314: مخروط دائري محيط قاعدته   8س

 مساحة السطح المنحني .1

 المساحة السطحية للمخروط   .2

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : احسب حجم كل من الأشكال التالية :  9س

 المكعب  .1

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هرم ثلاثي القاعدة  .2
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 هرم رباعي القاعدة  .3

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 منشور ثلاثي قائم  .4

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اسطوانة  .5

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مخروط  .6
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سم  ، وارتفاعه  4سم ،  وعرضه  6: منشور رباعي قائم ، قاعدته على شكل مستطيل طول ضلعه   10س

 سم  .   أوجد حجم المنشور .8

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

سم  ، 8:  منشور ثلاثي قائم  ، قاعدته على شكل مثلث متساوي الساقين طول قاعدته      11س

 سم  .  أوجد حجم المنشور .5رتفاع المنشور   سم  ، وا4وارتفاعه   

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم  . أوجد حجم الاسطوانة .50وارتفاعها   سم   ،   628:  اسطوانه قائمة ،  محيط قاعدتها    12س

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  سم  . احسب حجمه .6  سم ، و ارتفاعه 20قطر قاعدته  : مخروط دائري طول  13س
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 الأسئلة الموضوعية : ثانيا :  

 
 أولا :  ظلل             للعبارة الصحيحة  ، وظلل            للعبارة الخاطئة فيما يلي : 

1 

 

سم22المساحة السطحية للمنشور القائم   =  
2

 

 

 

  

2 

 
 حجم المخروط  =   ــــــ   حجم الاسطوانة 

 

  

 أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيحة ، ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح :( 10-5):  لكل بند من  ثانيا

5 

 لإيجاد مساحة قاعدة مخروط نحتاج إلى 

  

      𝛑                               معا    نصف القطر                      الارتفاع الجانبي                        أ ، ب 

6 

سم  ، فإن المساحة 5سم  وارتفاعه المائل  6هرم رباعي القاعدة ، قاعدته على شكل مربع طول ضلعه   

 السطحية لهذا الهرم  هي 

 

سم30         
2

سم120                                    
2

سم 156                                         
2 

سم66                                           
2

 

 

7 

 

 //  ن ل     فإن قياس     أ = في الشكل المقابل  :  م ك   

 

         110                                             35 

 

          70                                               75       

 

8 

 سم   = 1سم  وطول نصف قطر قاعدته  3ارتفاعه   حجم المخروط الدائري القائم الذي

 

       𝛑  3                       3سم 𝛑 9                         3سم 𝛑 ـــــــ                               3سم𝛑 3سم 

 

9 

 مساحة سطح متوازي المستطيلات الموضح بالشكل : 

 

 

 

سم 43        
سم 86                        2

سم 26                           2
سم 30                                2

2 
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 (π    =14,3) سم    10سم  وارتفاعها   10حجم الاسطوانة الدائرية القائمة التي طول نصف قطر قاعدتها   

 

   3سم628                              3سم1,34                      3سم3140                      3سم314          

 

1 

3 

 

 

1 

3 

 سم3
 سم2

 سم1

 سم10
 سم3

 سم1




